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Ocuata aroloTyprov EEETACEMY TEPLOIOV
Maziov- lovviov ota uoOnuortixao.

Oswpuo

1.0) Tt ovopalovpe HOVOVOLO KOl TL TOAV®VUUO(YPOYTE OTO EVO TOPAOELYLAL).
B) IMote dvo povdVLELO AEYOVTOL OLOL0 KOt TOTE avTIfeTO(>> >> >> >>),
) Na sopmhnpoocete v weoma (o-B)’=....... KO VO, TNV OTOdEIEETE.

2.0) AITUTOGTE TOV VOUO TOV GLUVIULTOVMV Y10, TNV TAEVPQ 0. EVOS Tprymvov ABT.
B) No Avcete Tov mopamave TVTo (VOUO) g TPOG GUVA.

v)II®Og YIVETOL 0 VOLOG TMV GLVIULTOV®V Y10, TNV TAevpa o otovy A=90°
(oattiohoynon).

AcKnoeig

1.0) Na kavete tigpatels otic mapactacels A,B epappolovtag TovtoTnTEG 0OV
VILAPYOLVV: A=(2x+4)? =3x(x-2)-17
B= -2(x+3)(x-3)+(x-2)
B) Na vrohoyicete Tnv mopactacn B-A ko 6th cuveyelo v aptOuntikn g Tyng
otav x=0.

2. Na Avbet o cvotnpa: x+2y=-1
x+3 2y+3 _ 3x-1
4 3 3

3. Avnuoe = 731((11 90°< @ < 180° , va. VTOLOYIGETE TO. GLV® KOLL EGM KOL GTNV

GULVEYELD VO VTOAOYIGETOL TNV TIUT TNG TAPOOTOONG A = 2NU® — GLVO + EQO.
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